



加國委任孫陳曼如 駐華使館首席秘書

(木報專訊) 加拿大聖瑪利大學教授孫

陳曼如女士, 日前獲加政府委任為加國駐華大使館首席秘書之後, 於今日自香港飛北京就任。孫陳曼如女士學識豐富, 為中國專家。

她出生於中國上海, 早年在香港大學攻讀文科, 獲一級榮譽學士及碩士。其後往英

國深造。一九七二年開始在聖瑪利大學任教。她此次榮任首席秘書之職, 實為華裔

之光。

她此次榮任首席秘書之職, 實為華裔

大嚷還我父來

懷疑判錯症聲言求助法援

【本报特訊】一名病者家屬懷疑判錯症及態度欠佳，引致病者死亡。

死者周執（五十九歲）與妻子石妹（五十六歲），住於橫頭鵝第十四座三四號四樓，有二子，四女及一孫女。

周執是名運輸工人，在六月廿八日患感冒後停止工作，曾經求診於中西醫。

周執最由兒子周錦培（廿五歲）及女兒周雪真（廿七歲）陪同往彌敦道一診所看病，該診所寫了一張醫生紙，囑咐其入院留醫。

周執由兩個兒女陪同前往伊利沙伯醫院。他們到達醫院的時間是十時四十五分，但到十二時才獲醫生接見，他們便出示醫生紙。他們指當時醫生的態度欠佳，直至下午二時卅分，醫生才吩咐周執往照肺，並謂死者血壓低。迨至三時十五分，死者被送到五樓E座病房由三名醫生搶救，三時卅分，他們接到通知，周氏已告不治。

死者兒子及女兒不滿其父求診時被拖延時間，並指周執往照肺，並謂死者血壓低。迨至三時十五分，死者兒子謂，明日將到伊利沙伯醫院。

死者兒子謂，明日將到伊利沙伯醫院。

<p

各地新聞

英國之糖業店色屬朱
的手的朗尼沙洛被判處兩
度終生監獄刑期。朗尼
被告為五十九歲工程

民主黨參議員有此看法

雖然締結限武條約
將多耗千億元

美發展新武器
民主黨參議員有此看法

（美聯社華盛頓
電）威斯康辛州民主
黨參議員普勞克斯邁爾
說：「第1階段限制戰略
武器條約將使美國在
武器條約方面多消耗
一千多億美元。」

普勞克斯邁爾說：「
這項條約將對美蘇的飛
彈和轟炸機數目加以限
制，它「可能是對世界
歷史上有錢最多的武器
的一個控制協定」。

普勞克斯邁爾星期
四在一個聲明中說：「
如果能對武器加以限
制，那倒是很得停
止好好考慮。」

國務院和國防部都
只許得兩國在一致同意
的範圍內發展新武器。
國務院在一份為這
一條約辯護的文件中說：

「在戰略武器競賽方
面，可能會出現一個危
機。」

（華盛頓，法新社電
）美國防部長布朗說，
假如重要利益受到威脅，
美國會在波斯灣和印度洋
採取軍事行動。

布朗接受電訊訪問時說
：「如果我們認為我們的
重要利益受到威脅的話，
美國便會動用軍力。」

他說，「我們早已有能
力很迅速地運動一些軍力
，一到目標區便能作戰。」

（法新社法國魯昂
電）這兩方今天說
：「她們埋怨說：『她從不願意等候輪值上床
，她們滿足她。』」

（法新社法國魯昂
電）這兩方今天說
：「他的妻子是瑟瑟縮縮會哽咽地說
：『希望如此。』」

（法新社法國魯昂
電）這兩方今天說
：「這個所謂『蘇丹』的幾個孩子也在法庭，
一個是個月大，另一個只有十一歲。他的
第三位妻子正在懷孕。」

七位西里新妻子都和好相處。但是她們
顯然與第八位德國妻子不和洽。」

（法新社法國魯昂
電）這兩方今天說
：「她們安慰哭泣的妻女們，
說：『一切很快都會沒
事的。』」

（法新社法國魯昂
電）這兩方今天說
：「他的妻子是瑟瑟縮縮會哽咽地說
：『希望如此。』」

（法新社法國魯昂
電）這兩方今天說

沙田馬場下一賽馬季啟用

九月底可安裝完成十一月投入服務

【本報特訊】一九七九至八〇年度賽馬季已定九月廿六日開鑼，但九、十兩個月賽事集中在快活谷舉行，俾沙田馬場有份時間進行修葺，並安裝新電纜及安裝七百具售票派彩兩用機，到今年十一月啓用後，馬場將會倍感便利。

馬場董事局後來將此項工程委改美國電腦公司承辦，計劃有此設施，但由於承辦之澳洲公司未能依照計劃完成，以致沙田馬場開幕時，要暫時借用快活谷之售票機，搬來搬去，倍感不便，馬場董事局後來將此項工程委改美國電腦公司承辦，切計劃，可望在今年九月底完成，經過一連串之試機，到十一月便可投人服務。

日開鑼，但九、十兩個月賽事集中在快活谷舉行，俾沙田馬場有份時間進行修葺，並安裝新電纜及安裝七百具售票派彩兩用機，到今年十一月啓用後，馬場將會倍感便利。



沙田馬場興建時

即計劃有此設施，

但由於承辦之澳洲

公司未能依照計劃

完成，以致沙田馬

場開幕時，要暫時

借用快活谷之售票

機，搬來搬去，倍

感不便，

馬場

董事

局

後

來

將

此

項

工

程

委

改

美

國

電

腦

公

司

承

辦

此

項

工

程

委

改

美

國

電

腦

公

司

承

辦

此

項

工

程

委

改

美

國

電

腦

公

司

承

辦

此

項

工

程

委

改

美

國

電

腦

公

司

承

辦

此

項

工

程

委

改

美

國

電

腦

公

司

承

辦

此

項

工

程

委

改

美

國

電

腦

公

司

承

辦

此

項

工

程

委

改

美

國

電

腦

公

司

承

辦

此

項

工

程

委

改

美

國

電

腦

公

司

承

辦

此

項

工

程

委

改

美

國

電

腦

公

司

承

辦

此

項

工

程

委

改

美

國

電

腦

公

司

承

辦

此

項

工

程

委

改

美

國

電

腦

公

司

承

辦

此

項

工

程

委

改

美

國

電

腦

公

司

承

辦

此

項

工

程

委

改

美

國

電

腦

公

司

承

辦

此

項

工

程

委

改

美

國

電

腦

公

司

承

辦

的隊強球足界世為能力努

中國國家足隊球



影合員隊體全隊球足國中

隊

球

足

國

家

足

隊

球

足

國

中

國

足

隊

球

足

國

中

國

足

隊

球

足

國

中

國

足

隊

球

足

國

中

國

足

隊

球

足

國

中

國

足

隊

球

足

國

中

國

足

隊

球

足

國

中

國

足

隊

球

足

國

中

國

足

隊

球

足

國

中

國

足

隊

球

足

國

中

國

足

隊

球

足

國

中

國

足

隊

球

足

國

中

國

足

隊

球

足

國

中

國

足

隊

球

足

國

中

國

足

隊

球

足

國

中

國

足

隊

球

足

國

中

國

足

隊

球

足

國

中

國

足

隊

球

足

國

中

國

足

隊

球

足

國

中

國

足

隊

球

足

國

中

國

足

隊

球

足

國

中

國

足

隊

球

足

國

中

國

足

隊

球

足

國

中

國

足

隊

球

足

國

中

國

足

隊

球

足

國

中

國

足

隊

球

足

國

中

國

足

隊

球

足

國

中

國

足

隊

球

足

國

中

國

足

隊

球

足

國

中

國

足

隊

球

足

國

中

國

足

隊

球

足

國

中

國

足

隊

球

足

國

中

國

足

隊

球

足

日生民年廿中現代化國內超美達

美國計劃售予埃及
幽靈F四E型戰機
共三十五架值五億餘萬
首批十六架十月初付運

美國防部昨日

對國會說：他們計劃把
原屬美國空軍部隊的三
十五架幽靈F四E型戰
機出售給五億九千四

(東京 時社電)

日本對外政策組總七

年為止的世界經濟社會展

報發表：世界經濟繼續

緩慢地成長，但是在世界

總生產方面，先進國家間

佔有率，由於發展中國家

的抬頭，而逐漸縮小。如

果南北國家間協調順利進

展，能源方面沒有大的限

制，則日本在先進國家間

可能為最高的成長率，到

二〇〇〇年每年每個國民平均

生產(GNP)將超過美

國，而居於世界第一位。

九七五年三十九億六千萬人增至五十八億三千

八百萬人，同時中國的

現代化達成，遠東成為世

界經濟的重要中心地區。

西班牙古寺牆倒

發現乾屍二千多具

是十五世紀異教受害

者

登門送養表金

刺殺姪女

成盜取老婦巨款

假扮社會工作者

殺姪女

兩名婦女

超過九歲的

非籍職男子，竟把兩

名姪女刺殺，另外

兩名十五歲的姪女，

更劫持及強暴另

一名十五歲的姪女！

社馬】一名三十九歲的

【法國東部南錫】法新

社馬】一名三十九歲的

兩名婦女，竟把兩

名姪女刺殺，另外

兩名十五歲的姪女，

更劫持及強暴另

一名十五歲的姪女！

社馬】一名三十九歲的

兩名婦女，竟把兩

名姪女刺殺，另外

